
 

 

松江市議会 議会報告会 
 

松江市議会レポート 
令和５年５月放送 

 

 

 

アンケート結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

松江市議会 

 



 

１．調査の方法 

 

①調査対象  番組をご覧いただいた方 

 

②回答方法  ＷＥＢ回答またはアンケート用紙送付 

 

③調査期間  令和５年５月８日（月）～５月３１日（水） 

 

 

２．回答状況 

 

回答数 １２（ＷＥＢ回答３、アンケート用紙送付９） 

 

 

３．調査項目 

 

問１  この議会報告会の放送をどこで知りましたか。 

問２  報告の内容は分かりやすかったですか。 

問３  番組の長さはいかがでしたか。 

問４  議会報告会をケーブルテレビで放送しましたが、 

今後のテレビ放送についてどのように思われますか。 

問５  議会報告会テレビ番組〝松江市議会レポート〟について、 

ご意見、ご感想などがありましたらご記入ください。 

問６  議会を議場で傍聴したことがありますか。 

問７  議会中継をご覧になったことがありますか。 

問８  松江市議会や議会運営、議会報告会について、 

ご意見などがありましたらご記入ください。 

問９  年齢をお答えください。 

問１０ 性別をお答えください。 
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【問１】この議会報告会の放送をどこで知りましたか。 

１ ケーブルテレビ ２人 １７％ 

２ 市議会ホームページ  １人 ８％ 

３ チラシ １人 ８％ 

４ ＳＮＳ ０人 ０％ 

５ 議員の紹介 ８人 ６７％ 

６ その他（                      ） ０人 ０％ 

 計 １２人 １００％ 

【問２】報告の内容は分かりやすかったですか。 

１ 分かりやすかった ７人 ５８％ 

２ 分かりにくかった ２人 １７％ 

３ どちらでもない ３人 ２５％ 

 計 １２人 １００％ 

【問３】番組の長さはいかがでしたか。 

１ ちょうどよい ６人 ５０％ 

２ 長い  ３人 ２５％ 

３ 短い ０人 ０％ 

４ どちらでもない ３人 ２５％ 

 計 １２人 １００％ 

【問４】議会報告会をケーブルテレビで放送しましたが、今後のテレビ放送についてどのように思わ

れますか。 

１ 続けたほうがよい ９人 ７５％ 

２ なくてもよい １人 ８％ 

３ どちらでもない ２人 １７％ 

 計 １２人 １００％ 
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【問５】議会報告会テレビ番組〝松江市議会レポート〟について、ご意見、ご感想などがありましたら

ご記入ください。 

・委員会の活動が知れる良い番組だと思います。 

・アナウンサーの方に読んで欲しい。聞きとりにくい。委員会の説明等もテロップや絵などで分かりや

すくして欲しい。 

・銀行のテレビ、病院の待合室や子育て支援センター、街中のモニター、イオンのデジタルサイネージ

など、人の目につきやすい場所で放映されてはいかがでしょうか。何気なく耳に入ることで市政に

興味を示される方は多いと思います。また、このアンケートも同じ人を対象にとるのではなく、アン

ケートに答えたら、まいぷれポイントやマイナポイント付与など付加価値を付け、幅広い方（世代）

からの意見を取り入れられる方法を考えて頂ければと思います。 

・今回のレポートで一番印象が残ったのは、新庁舎がいろいろな配慮がされている事です。若い子育て

中のお母様の議場傍聴が増えると良いですね。 

・放送時間がまちまちなので見る事があまり出来ない。放送時間と曜日を統一すれば見れると思う。 

・新しい市役所を見れて良かったです。 

・教育民生委員会の議題について、疑問が生じました。幼稚園の送迎バスの安全対策に、2400 万円

を投じられる、とのことですが、送迎バスを持っているのは、一法人、のみでは無いでしょうか？一

法人のためだけに、莫大な税金を使うのですか？ 

【問６】議会を議場で傍聴したことがありますか。 

１ ある ６人 ５０％ 

２ ない ６人 ５０％ 

 計 １２人 １００％ 

【問７】議会中継をご覧になったことがありますか。 

１ ケーブルテレビ中継をみた（生中継・再放送）をみた ７人 ５９％ 

２ インターネット（ユーチューブ配信）をみた ４人 ３３％ 

３ 議会ホームページで一般質問をみた ０人 ０％ 

４ みたことがない １人 ８％ 

 計 １２人 １００％ 
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【問８】松江市議会や議会運営、議会報告会について、ご意見などがありましたらご記入ください。 

・一般会計歳入予算のグラフが見にくい。分かりづらい。 

・各委員長からの報告がとても良かった。会議の様子などが動画などでも説明があると良い。 

・防災無線のことが挙げられていましたが、私の家にはマイクの向きの関係と思われますが、全く聞こ

えません。屋外にいる時だけ 12:00の音楽が鳴っているな～という感覚です。有事の際には音量を

大きくされるのかもしれませんが、場所による聞こえ等、誤差の調査を今一度して頂きたいと思い

ました。 

・文字しか無かったのでイラストも追加して欲しかったです。 

【問９】年齢をお答えください。 

１ ２０歳未満 ０人 ０％ 

２ ２０歳代 ２人 １７％ 

３ ３０歳代 ３人 ２５％ 

４ ４０歳代 ７人 ５８％ 

５ ５０歳代 ０人 ０％ 

６ ６０歳代 ０人 ０％ 

７ ７０歳代 ０人 ０％ 

８ ８０歳以上 ０人 ０％ 

 計 １２人 １００％ 

【問１０】性別をお答えください。 

１ 男性 ６人 ５０％ 

２ 女性 ６人 ５０％ 

３ 回答しない ０人 ０％ 

 計 １２人 １００％ 


